

阿Sa加拿大巡唱中度生日 祖兒Mani遙賀正菜妍健康快樂

香港文匯報訊(記者 安夏)Twins正忙於在加拿大舉行巡迴演唱會,昨日(22日)蔡卓妍(阿Sa)迎來42歲生日,向來圈中人緣極好的她,早前拍賀歲片《祥賭必贏》時已獲劇組人員及拍檔張繼聰為她準備必贏現金蛋糕提前慶生。昨日正日生日,好姊妹容祖兒(Joey)、鍾欣潼(阿嬌)、王心凌及霍汶希(Mani)亦分別在社交網送上祝福。

昨日祖兒晒出與阿Sa的合照,原來有心的祖兒早已為阿Sa慶祝生日,並留言寫道「Happy birthday my love」,阿Sa亦有回覆:「Thank you!今年第一個生日蛋糕,love u!」而好拍檔阿嬌則發文表示:「最最最親愛滴(的)小SaSa,生日快樂啲,又和你度過了超特別的一年,一起用舞台打卡了超多城市,留下了超多美好的回憶,幸福、滿足、感恩,新的一歲,也要繼續開開心心,平平安安,繼續做那個活力無限快樂無限的正菜妍!」

當然少不了經理人霍汶希(Mani),她貼文大讚阿Sa永遠能帶給人快樂:「祝親愛的Sa生日快樂!又長大一歲,這一年有挑戰有突破有成長,但無論經過多久,你都還是那個用自己滿滿的能量感染著身邊的人、永遠能給人帶來驚喜和快樂的Sa-Sa。新的一歲,希望你平安健康!今年你在海外巡演,不能和你慶祝生日,等你回來呢,重要的事情說三遍,愛你愛你愛你!生日快樂!」

時差造就兩個生日

而壽星女亦貼出多張自拍照,身處在加拿大的她,因時差問題笑言今年有兩個生日,阿Sa感謝大家的生日祝福:「所有的心意我都收到啦,今年的生日很特別,因為有兩天,哈哈!還是很

阿Sa無論樣貌身材都保持得很好。



感恩,感恩所遇到的所經歷的,感恩自己今年做了很多的事情又去了很多地方,雖然很忙但也是非常之充實的,希望新歲開啟的未來裏身體健康,繼續有無窮無盡的精力,工作之餘還可以去更多地方旅行,Work hard, play harder。」好友王心凌也留言祝福Q嫩美Sa生日快樂,所有願望都實現。

不少網友在送上生日祝福的同時,不忘留言催促「龍虎豹」三位女神快點找個真命天子。阿Sa的粉絲應援會成員也紛紛組織免費派送公益午餐、生日大屏廣告、為阿Sa精心布置生日花牆、不限量生日抽獎等豐富多樣的活動為偶像應援,將天南海北的愛聚集,祝福阿Sa在愛與被愛中永遠恣意,永遠明朗,永遠向上生長,永遠走在鮮花盛開的路上。

阿Sa阿嬌呢對好拍檔互相支持。網上圖片



阿Sa、祖兒、阿嬌、霍汶希4個閨蜜情深義重。網上圖片

林秀怡稱同周嘉洛零接觸 劉佩玥教小朋友護眼法則



劉佩玥和林秀怡日前參加TVB台慶演出都成為焦點。



「愛眼之星」劉佩玥出席奧比斯「蒙眼午餐」啟動禮,與小學生一同挑戰黑暗用餐,為失明人士出出力。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)劉佩玥(Moon)和林秀怡昨日到秀茂坪一間小學出席奧比斯「蒙眼午餐」啟動禮,與120位蒙眼小學生一同用餐。擔任「愛眼之星」的Moon,在台上教小朋友護眼法則及進食明目的食品,又一齊玩遊戲。阿Moon受訪時表示,今次一口答應出席活動,是因小時候遺傳關係,右眼有外斜視問題,差少少眼睛就會偏去另一個位,都幾嚴重,當時媽咪花了好多心機為她隻眼去奔波,幸好目前情況十分健康。

提到她日前在台慶奪得「紅地氈最佳甫士藝人」獎項,她表示很開心,覺得這個獎項很有意義,因為當日造型

師、化妝師及髮型師都努力幫她扮靚,縱使沒有獎金,但她都會請團隊吃飯。

林秀怡當晚有份演出《萬千星輝賀台慶》趣劇,化身人肉按摩椅,將周嘉洛的頭拉向自己的假巨胸。劉佩玥讚林秀怡每次演出也用盡力去做,秀怡就稱希望帶到歡樂給大家。問到秀怡可尷尬?她承認有尷尬:「初時未將道具放嘅衫入面,係有少尷尬,不過,當時係有塞周嘉洛頭入去。(你同嘉洛洗面呢?)我同周嘉洛其實隔好遠,唔知點解電視睇出嚟好近,其實係有接觸,我哋唔可以咁樣,我可以周嘉洛都唔可以!我同周嘉洛係零接觸,千祈唔好誤會。」

笑言被薇薇搵到甩牙 郭鋒活到老學到老



郭鋒在新劇《黑色月光》中演活刻薄爺爺。

劇中郭鋒與林夏薇有不少對手戲,不論在病床上口震叫救命、虛弱地在臨死前立遺囑的尊嚴與得咸均相當搶鏡,他單憑眼神已能展示鬪怒、否認、賴皮、得咸等多種情緒,更大讚角色好玩,他說:「雖然我現在已半退休,但只要有人

找我,又有好機會就可以合作。」郭鋒抱着活到老、學到老的精神,表示由訓練班出來後,由1971年到現在仍不斷學習。提到劇中角色與郭鋒的經典角色「霍景良」有幾分相似,他反而不認同道:「兩個是完全不同的角色,只是觀眾仍記得霍景良的形象,所以覺得好似。霍景良的角色比較直接,在商場上做生意手段上會有利益衝突。今次角色就有反覆有追索性。」由於郭鋒拍攝期間不幸失聲,所以大部分場口都要事後配音,他說:「好遺憾,如果我開到聲可以將聲音調校,因為每個角色除了說話技巧、節奏不同,我可以將把聲改得都會改。」郭鋒透露當時有7至8日開不到聲,並感恩沒有發燒及不精神等其他問題,但為影響到其他演員感到不好意思。

資訊

暨卓越順勢療法有限公司成立30周年圓滿舉行



活動邀請了眾多政界、商界及演藝界名人出席。

為宣傳順勢療法在全球傳統與補充醫療體系中,發揮維護健康、診斷和治療疾病方面的重要作用,日前在香港會展舉行的「2024國際順勢療法交流晚會暨卓越順勢療法有限公司成立30周年」活動,邀請眾多政界、商界及演藝界名人出席,為晚宴增添光彩,包括香港順勢療法醫學會會長及大會主席杜家麟,晴天集團董事局主席洪子晴,香港國際經貿合作協會理事長陳青東,全國政協常委高永文,原全國政協委員彭長緯,原中央政府駐港聯絡辦經濟部部長孫湘一,香港立法會議員謝偉俊、李梓敬,九龍城區區議員林德成,油尖旺區議員黃舒明,沙田區區議員陳壇丹、羅婉珊,將軍澳區區議員施彬彬,中華民族和平統一促進會主席華國中,香港國際經貿合作協會榮譽會長何志盛,香港生物醫藥創新協會主席盧毓琳,香港中醫學會副理事長杜光標,廣東省金融發展研究會會長胡延昭,中國文化管理協會文化市場專業委員會會長李克浪,香港金像獎導演陳德森及影視名人邵美琪等擔任主禮嘉賓。

大會主席杜家麟致辭表示,順勢療法是世界各國人民在維護和對抗疾病的過程中,所積累和傳承下來的醫學經驗和技術,是人類的珍貴資產,在預防、體質治療、復健方面提供獨特的診斷和解決方法,為維護人類健康和全民醫療作出了重大貢獻。杜家麟又介紹上海倡議支持順勢療法,指出隨着人們越來越有能力根據自己的需求選擇合適的醫療服務,如今的醫療服務也必須迎接這項挑戰,提供以人為本的方法,不論是由政府主導或病患主導,順勢療法作為綜合醫療的一部分,都將會越來越普遍。

創新機電工程有限公司榮獲中建香港表彰優秀合作夥伴

中國建築(香港)有限公司(下稱「中建香港」)不遺餘力地構建可持續供應鏈,致力確保在建造過程中所使用的材料和產品滿足最嚴格的安全和環保要求,不僅訂立了嚴謹的《採購政策》,更積極展開供應商和分判商的評估工作,將環境和社會責任因素納入供應商選擇、採購流程和各項活動的考慮中,致力減少供應鏈對環境的影響。

中建香港經內部相關部門的評審,日前舉辦第三屆優秀合作夥伴表彰大會,設立了十多個獎項,以表彰優秀合作夥伴。

當專門從事屋宇電力設備技術的服務的創新機電工程有限公司,連續兩年榮獲「品質突出大獎」創新機電工程有限公司董事總經理馮志昌接受訪問介紹指,公司一貫以安全高效為宗旨,力求服務達至高品質,範圍包括商業樓宇、私人房屋、公營房屋、商場、寫字樓等機電設施,致力服務於社會,以專業、認真可靠態度提供電力系統設計、安裝、測試和維修保養服務。



中建香港日前舉辦第三屆優秀合作夥伴表彰大會,設立了十多個獎項,表彰優秀合作夥伴。



董事總經理馮志昌代表接受獎項。



創新機電工程有限公司連續兩年榮獲中國建築(香港)有限公司「品質突出大獎」。

對於公司獲得嘉許,馮志昌深感榮幸,公司經過多年的不懈努力,已獲市場大為認可,專業備受業界肯定,獎項有助參與香港多家主要物業發展商及其他藍籌公司大型機電工程項目。

香港陳氏宗親總會慶祝成立百周年典禮

香港陳氏宗親總會(「總會」)於日前假沙田石門富臨皇宮酒樓舉行慶祝成立100周年典禮,中央政府駐港聯絡辦協調部副部長陳澤濤,全國政協委員、香港福建社團聯會主席施清流,香港福建社團聯會榮譽主席林廣兆,香港廣東社團總會常務副主席簡直航,廣東省雲浮市政協常委、香港廣東社團總會常務副主席陳禮安,港區全國人大代表召集人、香港立法會議員陳勇,港區全國人大代表、行政會議成員、香港立法會議員吳秋北,港區全國人大代表、全國婦聯執委、香港立法會議員陳曼琪,世界舜裔宗親聯誼會常務主席陳建福擔任主禮嘉賓,該會首席會長陳守仁及會長陳榮旋致辭,現場進行頒發傑出貢獻獎、社會事務貢獻獎、會務貢獻獎環節。

陳榮旋致辭表示,總會創辦於1924年,回顧百年歷程,風雨兼程,成績驕人,會譽日隆。這是在歷任會長的卓越領導下,在海內外宗親和社會各界友



香港陳氏宗親總會舉行慶祝成立100周年典禮,賓主大合照。

好人士的關愛支持下,在全體同仁的共同努力下所取得的豐碩成果。他承諾將繼續往來,秉承「團結宗親,聯絡宗誼」的宗旨,弘揚祖德,守望相助,壯大會員隊伍,凝聚愛國愛港力量,共建和諧社區。

理事長陳燕南致謝辭、監事長陳老二致祝酒辭。主禮嘉賓獲頒發感謝狀,晚會筵開百席,逾1,000人歡聚一堂,抽獎歌舞助興,場面熱鬧。

金沙中國資助澳門七所大專院校逾1,800名學生

金沙中國有限公司日前於澳門威尼斯人舉行年度大專院校獎助學金支票頒贈儀式,並邀請七所大專院校的代表出席活動。公司至今已連續十八年向澳門大專院校捐贈獎學金及助學金;今年合共捐贈獎助學金108萬元澳門幣,作為支持澳門高等教育的其中一環。

金沙中國有限公司行政副主席王英偉表示:「年輕人是澳門社會未來的棟樑,也是城市發展的核心動力。為此,金沙中國積極為年輕人才提供發展機遇,並透過捐贈獎學金和助學金等人才培養舉措,勉勵本地莘莘學子追求卓越,力求進步,為日後學業及事業發展奠定成功基礎。我們對於能夠持續支持澳門高等教育事業發展感到十分榮幸,並期望這項年度舉措有助豐富澳門的人才儲備,協助他們為國家及澳門發展貢獻力量。」

自2006年起,公司合共向澳門多所大專院校捐



金沙中國有限公司日前於澳門威尼斯人舉行年度大專院校獎助學金支票頒贈儀式。

贈獎助學金總額逾澳門幣1,570萬元,惠及逾1,800名本地學生;今年的108萬元澳門幣捐款將分配予108名本地學生作本學年的學費補助,受惠學生按其上一學年的學術表現及財政狀況等標準由校方作評選。